

اخبار غرب استان

اخبار

رئیس دادگستری ساوجبلاغ خبر داد  
آزادسازی ۱۰۰ هکتار از اراضی تغییر  
کاربری یافته در ساوجبلاغ

رئیس دادگستری ساوجبلاغ از آزادسازی ۱۰۰ هکتار از اراضی تغییر کاربری یافته در این شهرستان خبر داد.



به گزارش پیام آستان به نقل از مهر، احمد نوروزی با اعلام آزادسازی بیش از ۱۰۰ هکتار از اراضی تغییر کاربری یافته در این شهرستان گفت: در راستای اجرای تبصره ۲ ماده ۱۰ قانون مقابله با تغییر کاربری اراضی ملی و زراعی، پس از اتمام اولیه و تهیه گزارش و بازبینی منطقه بیش از ۱۰۰ هکتار از اراضی آزادسازی شد. وی افزود: عمده این اراضی تغییر کاربری یافته در محدوده روستای «پورفراخ» و جنب شهرک کرخشاخه (شهرک موسوم به کرمانها) واقع شده بودند که با حضور اداره منابع طبیعی، شرکت‌های خدمات رسانی و مرجع انتظامی و سایر ادارات مسئول به وضع سابق اعاده شدند.

رئیس دادگستری ساوجبلاغ متذکر شد: یکی از مأموریت‌های رئیس کل دادگستری استان در این شهرستان مقابله جدی با تغییر کاربری اراضی زراعی است که از ابتدای سال تاکنون حدود ۲۸۱۲۵۰ متر مربع از این اراضی در ساوجبلاغ آزاد شده است.

تا سال آینده در نظر آید افتتاح خولده شد،  
بزرگ‌ترین مجتمع آموزشی دانش آموزان  
با نیازهای ویژه در خاورمیانه

معاون وزیر آموزش و پرورش از روند ساخت بزرگ‌ترین مجتمع آموزشی دانش آموزان با نیازهای ویژه در نظر آید یاد کرد و ضمن تقدیر از خیر مدرسه‌ساز، حسن صرافزاده، با تأیید خوارن این مجموعه در خاورمیانه آن را یک شهرک آموزشی، توانبخشی و رفاهی برای دانش آموزان با نیازهای ویژه دانست که می‌تواند به دانش آموزان استان‌های همجوار نیز خدمات ارائه دهد.



به گزارش پیام آستان، سید جواد حسینی، رئیس سازمان آموزش و پرورش استثنایی کشور در سفر یک روزه خود به استان البرز از روند پیشرفت عملیات احداث مجتمع بزرگ آموزشی حضرت فاطمه الزهرا (س) بازدید کرد. این مجتمع دارای چهار مقطع پیش‌دبستانی، دبستانی، پیش حرفه‌ای و حرفه‌ای خواهد بود که دانش آموزان به صورت تفکیک شده و مجزا در آن به تحصیل می‌پردازند و با در نظر گرفتن شرایط خاص و فیزیکی آن‌ها مدرسه در یک طبقه طراحی شده است. کارگاه آموزشی، سایت کامپیوتر، کتابخانه، اتاق‌های گفتار درمانی، کار درمانی، بازی درمانی و موسیقی درمانی، استخر، اتاق بازی اتاق نشیمن، قیلم، اتاق نشیمن، سالن ورزشی، سالن همایش، سیستم آتش‌نشانی، سیستم اعلام حریق و خورباغه‌نویز از بخش‌های پیش‌بینی شده در این مدرسه است.

رئیس سازمان آموزش و پرورش استثنایی کشور ضمن تقدیر از خیر مدرسه‌ساز «حاج حسن صرافزاده» با تأیید خوارن این مجموعه در خاورمیانه آن را یک شهرک آموزشی، توانبخشی و رفاهی برای دانش آموزان با نیازهای ویژه دانست که می‌تواند به دانش آموزان استان‌های همجوار نیز خدمات ارائه کند. به گفته مدیر مدرسه‌ساز حسن صرافزاده، ساخت این مجتمع بالغ بر ۴۰ میلیارد تومان هزینه خواهد داشت و تلاش می‌شود ظرف یک سال این پروژه به بهره‌برداری برسد.

با شعرا

تقدیم به برادر آزاده و جانباز جلیل خلیلی

بغضی نشست گلویم  
از آزاده حرف گویم  
دارم به یاد آن روز  
داند خبر چه جانسوز  
اسیر بعث کافر  
گفتند شدی برادر  
هر جا شدیم روانه  
ماتم سار شد خانه  
چندی اسیر بودی  
مآند شیر بودی  
بعد از حدود چند ماه  
آزادشدی به ناگاه  
ماند چه شانمان شد  
خنده لبش روان شد  
افسوس داشت جراحت  
بازو و روی مالم  
از زخم جانگداز  
پر پر شدی چه راحت  
فهیمة خلیلی



چدید پیام سیم است و باید از حالا بر نامه روزی شود تا شاهد تحولات و برنامه خوب آینده باشیم. حجت الاسلام مختاری با بیان اینکه اقوام مختلف در این شهر ساکن هستند افزود: باید به گونه ای برنامه روزی شود تا زیر ساخت ها بر اساس فرهنگ قومیت ها باشد. وی خاطرنشان کرد در این شهر مشکلات فراوان است و زیر ساخت ها به تنیا در مسائل فرهنگی بلکه مسائل امنیتی هم کم تر دیده شده و نیاز است که سرمایه گذاری مناسبی برای این زیر ساخت ها در نظر گرفته شود.

به گزارش پیام آستان، امام جمعه و رئیس شورای فرهنگ عمومی ساوجبلاغ در نشست شورای فرهنگ عمومی شهرستان که درمجلسی شهر جدید برگزار شد گفت: موضوعات فرهنگی در شهر جدید بسیار مهم است و باید از حالا بر نامه روزی شود تا شاهد تحولات و برنامه خوب آینده باشیم. حجت الاسلام مختاری با بیان اینکه اقوام مختلف در این شهر ساکن هستند افزود: باید به گونه ای برنامه روزی شود تا زیر ساخت ها بر اساس فرهنگ قومیت ها باشد. وی خاطرنشان کرد در این شهر مشکلات فراوان است و زیر ساخت ها به تنیا در مسائل فرهنگی بلکه مسائل امنیتی هم کم تر دیده شده و نیاز است که سرمایه گذاری مناسبی برای این زیر ساخت ها در نظر گرفته شود.

زارعی نژاد خبر داد:

تجلیل آزادگان در بخشرداری چهارباغ



بخشدار چهارباغ خبر داد: آزادگان گرفتند بخش چهارباغ طی مراسم تجلیل شدند.

به گزارش پیام آستان، زارعی نژاد اظهار کرد: همزمان با ۲۶ مرداد ماه سالروز ورود آزادگان سرفراز به مین اسلانی در مراسم که در سالن جلسات بخشرداری چهارباغ و با حضور آزادگان گرفتند بخش بزرگ آزادگان در مقام اولیای امان تجلیل شد. وی بیان اینکه خاطره گویی آزادگان زینت بخش این مراسم بود افزود در این مراسم با اهداء لوح سپاس از فداکاری این عزیزان تجلیل شد. در این مراسم بخشدار چهارباغ، امام جمعه شهرستان، فرمانده انتظامی بخش، فرمانده حوزه مقاومت سیسج و رئیس بنیاد شهید شهرستان به طور جداگانه طی سخنانی به تئیین جایگاه والای آزادگان پرداختند و در زرشاقت ها و دلاوری های این بزرگان تقدیر کردند.

امام جمعه ساوجبلاغ عنوان کرد:

جوانان، سرمایه های اصلی شهر

درب تمام عازه ها نصب کنند. امام جمعه شهرستان گفت: جوانان سرمایه های اصلی این شهر هستند و گفت: باید چالش های این شهر را با توجه به مسئولین شهرستان به خصوص متولیان فرهنگی بخشی از دغدغه شان توجه و رسیدگی به امورات این شهر باشد و گرنه با رشد جمعیت کاری از دستمان بر نخواهد آمد. وی در ادامه بیان اینکه ما هر چه داریم از محرم و سفر است و مسکن است و با وجود بیماری کرونا زحمت بیشتر است و با رعایت موارد اعلام شده مراقبت از عزاداران امام حسن (ع) باقوت بپسندی شود. مختاری از بر گزری یک مجلس باشکوه در فضای یازدهم شهریور سخن به سره نشین هفته آینده خبر داد و گفت: همه شهرداران و افراد مرتبط فرهنگی جامعه ما محسوب می‌شود. امام جمعه شهرستان گفت: باید از حالا بر نامه روزی شود تا شاهد تحولات و برنامه خوب آینده باشیم. حجت الاسلام مختاری با بیان اینکه اقوام مختلف در این شهر ساکن هستند افزود: باید به گونه ای برنامه روزی شود تا زیر ساخت ها بر اساس فرهنگ قومیت ها باشد. وی خاطرنشان کرد در این شهر مشکلات فراوان است و زیر ساخت ها به تنیا در مسائل فرهنگی بلکه مسائل امنیتی هم کم تر دیده شده و نیاز است که سرمایه گذاری مناسبی برای این زیر ساخت ها در نظر گرفته شود.

در بازدید میدانی شهردار چهارباغ از شهرک مهدی آباد:

شاه محمدی بر ارائه خدمات شهری به شهروندان تأکید کرد

در ادامه بازدیدهای میدانی شهردار چهارباغ از شهرک مهدی آباد، شهردار چهارباغ گفت: در این بازدیدها با توجه به مشکلات و نیازهای شهروندان در این شهرک، باید خدمات شهری را بهبود داد. وی افزود: شهردار چهارباغ در این بازدیدها با شهروندان گفتگو کرد و مشکلات آن‌ها را شنید. وی همچنین از شهروندان خواست که با شهرداری همکاری کنند تا خدمات شهری در این شهرک بهبود یابد. وی همچنین از شهروندان خواست که با شهرداری همکاری کنند تا خدمات شهری در این شهرک بهبود یابد.

عسگری در آیین تجلیل از خبرنگاران:

مقدمات توقفگاه ریل باس در نظر آباد فراهم شد

وی یودجه خبر داد: مقدمات احداث توقفگاه ریل باس در نظرآباد فراهم شد. عسگری با بیان اینکه شهروندان عزیز ما را در نظرآباد، هیچ بهره ای از آن ندانند گفت: تقریباً مابقی نهایی برای احداث توقفگاه ریل باس را گرفته ایم و مقدمات آن فراهم شده است. وی در ادامه از بهسازی و آبیاری نخت فشار ۱۷ هکتار از باغات شهرداری که همشبه مورد توجه مردم هستند خبر داد و خاطرنشان کرد: درصدمه سیستم آبیاری باغات را تحت پوشش قرار دهیم که هیچ دغدغه ای برای مردم وجود نداشته باشد. این مسئول دیوبی ز راه در حلقه روز کرج از آسپیی برای سایر شهرها دانست و افزود: هدف ما از آسپیی تفرقه نمین شده مشکلات جدی برای شهروندی



۲۰ سال انتظار، نهدی شده و سنگین میدان لاله نیز در شرف انجام است.

شهرتظارآباد در آیین تجلیل از خبرنگاران از فراهم شدن مقدمات ساخت توقفگاه ریل باس در نظرآباد خبر داد. عسگری با بیان اینکه شهروندان عزیز ما را در نظرآباد، هیچ بهره ای از آن ندانند گفت: تقریباً مابقی نهایی برای احداث توقفگاه ریل باس را گرفته ایم و مقدمات آن فراهم شده است. وی در ادامه از بهسازی و آبیاری نخت فشار ۱۷ هکتار از باغات شهرداری که همشبه مورد توجه مردم هستند خبر داد و خاطرنشان کرد: درصدمه سیستم آبیاری باغات را تحت پوشش قرار دهیم که هیچ دغدغه ای برای مردم وجود نداشته باشد. این مسئول دیوبی ز راه در حلقه روز کرج از آسپیی برای سایر شهرها دانست و افزود: هدف ما از آسپیی تفرقه نمین شده مشکلات جدی برای شهروندی

دیدار امام جمعه چهارباغ

با مدیر کل کمیته امداد امام (ره) استان

امام جمعه چهارباغ با مدیر کل کمیته امداد امام (ره) استان البرز دیدار کرد. امام جمعه چهارباغ گفت: دیدار من با مدیر کل کمیته امداد امام (ره) استان البرز دیدار بسیار خوبی بود. وی افزود: دیدار من با مدیر کل کمیته امداد امام (ره) استان البرز دیدار بسیار خوبی بود. وی همچنین از مدیر کل کمیته امداد امام (ره) استان البرز تقدیر کرد و از او خواست که با شهرداری چهارباغ همکاری کند تا خدمات اجتماعی در این شهرک بهبود یابد.



دیدار امام جمعه چهارباغ با مدیر کل کمیته امداد امام (ره) استان البرز دیدار بسیار خوبی بود.

عسگری در آیین تجلیل از خبرنگاران از فراهم شدن مقدمات ساخت توقفگاه ریل باس در نظرآباد خبر داد. عسگری با بیان اینکه شهروندان عزیز ما را در نظرآباد، هیچ بهره ای از آن ندانند گفت: تقریباً مابقی نهایی برای احداث توقفگاه ریل باس را گرفته ایم و مقدمات آن فراهم شده است. وی در ادامه از بهسازی و آبیاری نخت فشار ۱۷ هکتار از باغات شهرداری که همشبه مورد توجه مردم هستند خبر داد و خاطرنشان کرد: درصدمه سیستم آبیاری باغات را تحت پوشش قرار دهیم که هیچ دغدغه ای برای مردم وجود نداشته باشد. این مسئول دیوبی ز راه در حلقه روز کرج از آسپیی برای سایر شهرها دانست و افزود: هدف ما از آسپیی تفرقه نمین شده مشکلات جدی برای شهروندی

عضو هیئت مدیره شرکت عمران شهر جدید هشگرد:

نرخ سود تسهیلات دارندگان مسکن مهری که از تحویل واحدها خودداری می کنند افزایش می یابد

عضو هیئت مدیره شرکت عمران شهر جدید هشگرد از افزایش نرخ بازپرداخت تسهیلات وام واحدهای مسکن مهر تکمیل شده که دارندگان از دریافت دفترچه قسط و تحویل واحدها خودداری می کنند خبر داد. وی افزود: نرخ سود تسهیلات وام واحدهای مسکن مهر تکمیل شده که دارندگان از دریافت دفترچه قسط و تحویل واحدها خودداری می کنند افزایش می یابد. وی همچنین از شهروندان خواست که با شرکت عمران همکاری کنند تا تسهیلات وام واحدهای مسکن مهر تکمیل شده در اختیار آن‌ها قرار گیرد.



عسگری در آیین تجلیل از خبرنگاران از فراهم شدن مقدمات ساخت توقفگاه ریل باس در نظرآباد خبر داد. عسگری با بیان اینکه شهروندان عزیز ما را در نظرآباد، هیچ بهره ای از آن ندانند گفت: تقریباً مابقی نهایی برای احداث توقفگاه ریل باس را گرفته ایم و مقدمات آن فراهم شده است. وی در ادامه از بهسازی و آبیاری نخت فشار ۱۷ هکتار از باغات شهرداری که همشبه مورد توجه مردم هستند خبر داد و خاطرنشان کرد: درصدمه سیستم آبیاری باغات را تحت پوشش قرار دهیم که هیچ دغدغه ای برای مردم وجود نداشته باشد. این مسئول دیوبی ز راه در حلقه روز کرج از آسپیی برای سایر شهرها دانست و افزود: هدف ما از آسپیی تفرقه نمین شده مشکلات جدی برای شهروندی

عکس روز



بانویی ۱۱۰ ساله ساکن روستای آسفاران طالقان